

INSECTICIDE

BIO KILL®

ИНСЕКТИЦИД

БИО КИЛ®

БИОЦИД

Преди употреба прочетете внимателно етикетата!

За да се избегнат рисковете за човешкото здраве и околната среда, спазвайте инструкцията за употреба!

БИО КИЛ® е инсектицид - биоцид за борба с домашни насекоми - бълхи, мравки, хлебарки, мухи, щурци, молци, комари, оси, гърици, акари, паяци, кърлежи в закрити помещения.

Вид на биоцидния препарат: готов разтвор за употреба.

Група 3 - Биоциди за борба с вредители.
Група 18 - Инсектициди, акарициди и биоциди за борба с други членестоноги.

Потребителска категория: масова.

Активно вещество: перметрин - 0,25 %.

Приложение и начин на употреба:

Да се прилага в закрити помещения, жилищни сгради, обществени обекти, промишлени обекти, обекти за производство и търговия с храна, лечебни и здравни заведения, учебни заведения и на открито - паркове и други обществени места.



Действие на продукта върху други организми:

БИО КИЛ® притежава много ниска токсичност за хората и топлокръвните животни. Пчели и студенокръвни животни да бъдат предпазени от контакт с продукта.

Опасности за здравето:

Няма опасност за здравето при нормални условия за работа и употреба.

Първа помощ:

В случай на поглъщане: Потърсете медицинска помощ. Да се промие устата с вода.

При контакт с кожата: Отстранете замърсеното облекло и обувки. Отмийте незабавно от кожата със сапун и много вода. Потърсете медицински съвет, ако възникне/продължи гразене.

При контакт с очите: Изплакнете веднага със студена вода в продължение на най-малко 15 мин. Потърсете медицински съвет незабавно.

При вдигване: Преместете пострадалия на свеж въздух и потърсете незабавно медицински съвет като предпазна мярка.

Няма специфична противоотрова. Лечението се извършва симптоматично.

Предупреждения за опасност: H410 - силно токсичен за водни организми с дълготраен ефект. EUN208 - Съдържа перметрин. Може да предизвика алергична реакция.

Препоръки за безопасност: P102 - Пази от достъп на деца; P273 - Да се избягва изпускане в околната среда; P391 - Съберете разлятото; P501 - Съдържанието/съдът да се извърлят в съответствие с местните разпоредби.

МЕРКИ ПРИ ИНЦИДЕНТНО РАЗСИПВАНЕ:

В случай на инцидент и/или аварийен разлив на препарата, да се предприемат мерки за неговото локализиране и ограничаване, като събраното с помощта на подходящи адсорбиращи материали количество от препарата, да бъде временно съхранявано в специални плътни затварящи се и обозначени съдове и предавано на лица, притежаващи разрешение по реда на чл. 37 от Закона за управление на отпадъците (ЗУО).

МЕРКИ В СЛУЧАЙ НА ПОЖАР:

Поддържавайте изложените на пожар контейнери охладени като ги пръскате с вода. Като средство за гасене използвайте обилно промишлена, разпръсната на капки вода с ниско налягане (или въглероден двуокис, сухо вещество или пяна), за да загасите пожара. Не използвайте силна водна

струя.
УНИЩОЖАВАНЕ НА ПРАЗНИТЕ ОПАКОВКИ ИЛИ ПРОДУКТ С ИЗТЕКЪЛ СРОК НА ГОДНОСТ:

Да не се използва повторно празния амбалаж. Не замърсявайте езера, водни пътища или канавки с продукта или с празни опаковки. Извърляйте продукта или празните опаковки на определените за целта места.

Съхранение: Да се съхранява в оригинални опаковки в сухи проветриви помещения, отделно от хранителни продукти, далеч от леснозапалими вещества. Да се пази от измръзване.

Разрешение за пускане на пазара: № 0159-1/07.07.2006

Съдържание на опаковката:

500 мл готов разтвор

Производител: „Джесмънг Биоциди“ - Австрия.

Лице, което пуска на пазара биоцидния препарат:

„Камакс Инженеринг“ ООД, 1784 София, п.к.61, Младост 1, бул. Йерусалим, бл. 24, тел. (02) 974 31 64, (02)974 32 46.



ВНИМАНИЕ!

Партида №: Виж маркировката

Дата на производство: Виж маркировката

Срок на годност: 2 години от дата на производство в оригинална опаковка.



500 ml e



BIO KILL®



Инсектицид - биоцид за борба с домашни насекоми - бълхи, мравки, хлебарки, мухи, щурци, молци, комари, оси, гърици, акари, паяци, кърлежи в закрити помещения



ИНСЕКТИЦИД - БИОЦИД